

危急时刻 丽水好人多

04版



■跟着晚报记者走市场
东海开渔
透骨新鲜的梭子蟹
你吃了吗?
03版

随着东海开渔,阔别3个月之久的“热气货”鱼虾蟹重回市民餐桌。昨天上午,记者走访市区府前菜市场发现,随着东海海鲜上市,梭子蟹、水龙鱼、皮皮虾价格下降了一大截,市民廖先生甚至一次性买了两筐整整20斤梭子蟹。

记者 陈炜 摄

新鲜! 丽水能点“洗车外卖”了



□ 记者 杨潇

本报讯 “在手机上下单,不一会儿就有工作人员上门来洗车了,真的很方便。”近日,家住市区新湖天润阁的胡先生叫了一份“洗车外卖”。

在现场,记者见到胡先生提前预约上门洗车的工作人员开着一辆新能源汽车到达小区地下车库。随后,工作人员从车里拉出一个水箱,水箱底

部连接着一把电动毛刷,启动水箱上的按钮,毛刷便开始旋转工作,同时喷射出水蒸气。

工作人员先用电动毛刷和清洁剂反复刷洗车身,再用抹布擦拭汽车内饰。不一会儿,车上的灰尘、泥垢就被冲洗干净了,整个清洗流程不到一小时。

“有工作人员上门洗车,就省去了来回奔波的油费和排队等候的时间,真的方便不少。”胡先生感慨道。

记者发现,有别于传统洗车房湿漉漉的地面,地上流淌的水并不多。“这是一种新型技术,通过纯物理饱和和蒸气的清洗方式对汽车细微部位进行全面清洁,清洁又环保,用水量仅需传统洗车的十

分之一,一桶水能洗两三辆小轿车。”牛气冲天车管家负责人舒京军告诉记者。

舒京军是莲都人,他在一次偶然的的机会了解到上门洗车这个项目,觉得前景不错,今年7月中旬就把这个项目引入了丽水。“客户可通过微信小程序在线下单,选择自己需要的清洗服务,填写预约时间、车辆及详细地址,洗车师傅将会在预约时间上门提供洗车服务。”舒京军说。

舒京军说,目前公司已经接了400多单,最多时一天能有40多单,工作地点多在小区楼下、地下停车库。“有些客户会选择在逛街或吃饭时下单洗车,准备回家时车也洗好了,一点时间都不耽误。”

市实验学校2022年秋季学期统筹招生公告发布

8月10日,有意向报名的家长可通过浙里办APP报名

04版